

«КРАЕВЕДЧЕСКИЙ ЧЕТВЕРГ»:

«Итоги выборочного федерального статистического наблюдения по вопросам использования населением информационных технологий и информационно-телекоммуникационных сетей за 2018 год»

В Кировстате подвели итоги ежегодного выборочного наблюдения по вопросам использования населением информационных технологий и информационно-телекоммуникационных сетей за 2018 год. Это и послужило информационным поводом для очередного заседания клуба «Краеведческий четверг», которое состоялось в последнюю неделю сентября 2019 года.

Специалисты Кировстата предложили вниманию собравшихся в «Литературной гостиной» областной научной библиотеки имени А.И. Герцена презентацию, в которой наглядно продемонстрировали, как меняется современное общество с развитием информационных технологий, как «Всемирная паутина затягивает в свои сети» все большие слои и группы населения.

Данное обследование проводится в Российской Федерации с 2013 года. В 2018 году опрос проводился в два этапа путем интервьюирования каждого члена домохозяйства (семьи), попавшего в выборку. Итоги обследования за 2018 год показали, что персональный компьютер любого типа (настольный или портативный) имели почти две трети (62%) домашних хозяйств Кировской области, но это на 10 процентных пункта меньше, чем в целом по России и Приволжском Федеральном Округе. Доступ к сети Интернет в Кировской области имели 64% домашних хозяйств. Уровень пользования Интернетом достиг практически предельных значений среди молодежи, а рост аудитории в последние годы происходит в основном за счет людей старшего поколения. При этом в обеих возрастных группах среди основных интересов пользователей сети Интернет наиболее популярный ответ - участие в социальных сетях.

Пользоваться услугами Интернет или не пользоваться, решает каждый для себя сам. Но происходящая цифровизация экономики, так или иначе, входит в наш привычный режим и меняет образ жизни каждой семьи. *«Время информационных технологий - его нельзя принимать или не принимать, с ним нужно учиться жить!»* - такими словами закончила свое выступление Светлана Александровна Казаковцева, ведущий специалист-эксперт Кировстата.

Озвученная на «Краеведческом четверге» информация - это лишь небольшая часть полученных итогов статистического наблюдения 2018 года, а в полном объеме с данными можно ознакомиться на интернет - порталах Росстата (<http://gks.ru>) и Кировстата (<http://kirovstat.gks.ru>).